

Előterjesztés Orosháza Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága ülésére

Tárgy: Orosháza FC Futball Klub Kft. 2015. évi támogatásának elszámolása.

Tisztelt Bizottság!

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a folyó évi költségvetésről szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati rendeletében az elmúlt évekhez hasonlóan biztosította a sportszervezetek támogatásának lehetőségét. Ebben az évben a rendelet a sporttámogatások költségvetési soron eddig összesen 125.000.000,- Ft-ot biztosított, megteremtve sportszervezetek működéséhez szükséges költségek támogatására szolgáló fedezetet.

Orosháza Város Önkormányzatának Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a 42/2015. (IV.3.) számú és 67/2015. (V.6.) számú határozatai alapján 2015. év első felére összesen 11.500.000,- Ft-ot biztosított az Orosháza FC Futball Klub Kft. (továbbiakban OFC Kft.) működési költségeire, a 2014/2015. bajnoki év tavaszi szezonjára. Ez az összeg teljes mértékben fedezetet biztosított a bajnokság befejezéséhez, a bajnoki év lezárásához. A támogatott sportszervezettel kötött megállapodás előírja, hogy a támogatott köteles a támogatás cél szerinti felhasználásáról a szerződés szerint elszámolni. Az OFC Kft. az elszámoláshoz szükséges dokumentációt benyújtotta az Önkormányzat részére.

A sportvállalkozás további működtetéséhez, a 2015. második félévi működésének biztosításához sem költségvetési, sem egyéb külső forrás nem állt rendelkezésre. A sportszervezet által az NB III. osztály Közép csoportjában indított felnőtt csapat a bajnokságot a 14. helyen zárta. A bajnoki év versenykiírása szerint az NB III. bajnokság legrosszabb 13. és 14-16. helyezette kiesett a bajnokságból és a következő bajnoki szezonra egy osztállyal lejjebb a megyei I. osztályú bajnokságba nevezhetett. A versenyrendszer 2013. évi átszervezésével az NB II. osztályból az NB III. osztályba kerülő csapat mérkőzéseinek látogatottsága az évek alatt folyamatosan csökkent, a fizető nézők száma 100 fő alatt olt a hazai mérkőzéseken.

A fentiekre tekintettel Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 160/2015. (VI.26.) K.t. számú határozatával döntött az OFC Kft. 2015. június 30. napjától kezdődő végelszámolásának megindításáról, a sportvállalkozás megszüntetéséről. A végelszámolás jelenleg folyamatban van, annak lezárásához is szükséges az OFC Kft. részére nyújtott támogatás elszámolása.

Az elszámolás a Közgazdasági Iroda elfogadó nyilatkozatával együtt az Oktatási és Kulturális Csoport I. emelet 18. számú irodájában Patyi Gábor főtanácsosnál megtekinthető.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a következő határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosháza FC Futball Klub Kft. részére nyújtott 2015. évi 11.500.000,- Ft sporttámogatásról szóló elszámolását elfogadja.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a tájékoztatásért

Határidő: azonnal

Orosháza, 2015. november 23.


Bojtor István
alpolgármester